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Um corpo mergulhado num fluído 
sofre a ação de uma força, a impulsão, 
com direção vertical, sentido de baixo 
para cima e intensidade igual ao peso 

do volume de fluído deslocado.

Arquimedes Impulsão 

= 
Peso do fluído deslocado

F.029

Como calcular

A partir do peso real 
e do peso aparente:

𝑷 = 𝒎 × 𝒈

𝝆𝐟𝐥𝐮𝐢𝐝𝐨 =
𝒎

𝒗

𝑰 = 𝑷 − 𝑷𝐚𝐩𝐚𝐫𝐞𝐧𝐭𝐞

A partir da massa 
de fluído deslocado:

A partir do volume 
de fluído deslocado:

𝑰 = 𝐏 (𝐟𝐥𝐮𝐢𝐝𝐨 𝐝𝐞𝐬𝐥𝐨𝐜𝐚𝐝𝐨)

𝑚 = 50 𝑔 𝒗 = 50 𝑚𝐿

𝑔 = 10 𝑁/𝑘𝑔

50 g = 0,05 kg

P = 0,05 ۭ10

I = 0,5 N 

P = 0,5 N 

I = 1,5 −1,0

I = 0,5 N

P = 1,5 N

𝑃𝑎𝑝𝑎𝑟𝑒𝑛𝑡𝑒= 1,5 N

ρágua = 1 g/mL

1 =
𝑚

50

𝑚 = 1 ۭ50

𝑚 = 50 𝑔
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